
Izrečene presude u predmetu "Lutka"

Osuđeni na 101 godinu zatvora,
Bojan Cvijan dobio 20 godina
Izvodili su "fllmske pljačke"
i u svakoj su imali
"insajdere" koji su im javljali
informacije kada i kojom
rutom će se prevoziti novac
ZlatkoTuUć
bih@vecernji.net
SARAJEVO
Sud BiH izrekao je jučer presudu
u predmetu "Lutka". Optuženi
su osuđeni na ukupno 101 godi-
nu zatvora, a prvooptuženi Bojan
Cvijan na 20 godina. Prvooptu-
ženi Cvijan osuden je za kazneno
djelo organiziranog kriminala u
vezi s kaznenim djelima razboj-
ništva, ubojstva i dogovora za
izvršenje kaznenog djela. Cvijan
je uhićen u okviru akcije "Lutka"
2012., a optužnica u ovom pred-
metu obuhvaća još 30 osoba, s
tim da je jedan od optuženih Be-
nan Dorić izvršio samoubojstvo.

Kriminalne skupine i Elez
Cvijan se smatrao bliskim surad-
nikom Darka Eleza i njegove kri-
minaine skupine, a dokazi o nji-
hovoj suradnji izašli su na vidjelo
tijekom sudenja Đordu Ždrali.
Cvijan je osloboden optužbe da
je sudjelovao u ubojstvu Zorana
Goluba jer se dokaz temeljio na
jednom svjedoku koji je dobio
imunitet. Dokazano je kako je
Cvijan nabavio snajpersku puš-
ku koja je korištena u pokušaju
ubojstva Đorda Ždrale te moto-
rolu preko koje su prisluškivali
policijsku vezu. Određen mu je
odmah pritvor koji može trajati
najdulje devet mjeseci ili do nove
odluke Suda. Pritvor je određen i
Anesu Kurbegoviću, Muhamedu
Ramiću, Vladanu Paradinu, Dra-
ganu Obućini i Marku Krajišniku.
Muhamed Ramić osuden je na 8
godina, Ljubiša Lalović na 5 godi-
na i 10 mjeseci, Marko Krajišnik
na 18 godina, Elvis Zlatić na 3,

Dragan Obućina na 8, Vladimir
Paradina na 8, Anes Kurbegović
na 15 godina te Mladen Mičić na
godinu dana zatvora. Dejan Vu-
kosavljević osuđen je na 4, Ner-
min Tahirović na 3, Elvira Kajević
na 2 te Adnan Kajević na 5 godi-
na i 10 mjeseci zatvora. Benja-
min Halilović, Mehmed Kajević
i Dragan Jevtović su oslobodeni.
Na Sudu se nije pojavio Anes Kur-
begović, koji je u bijegu, ni Vladan
Paradina koji je u pritvoru zbog
prometne nesreće koja se dogo-
dila u utorak navečer.

Napravili policijski automobil
Cijela skupina platit će odštetu
BH Pošti, Privrednoj banci, Pa-
vlović banci i sudske troškove. U
obrazloženju presude navodi se
da su koristili ukradena ili nova
vozila na koje je Muhamed Ramić
postavljao ukradene pločice, ta-
mne folije na stakla, a u jednom
slučaju i od golfa 5 napravio po-
licijski auto koji je korišten za
pljačku. Svako kazneno djelo bilo
je pomno isplanirano, kao i rute
bijega, a prvobitne lokacije na ko-
jima su se skrivali bile su Olovo,
Ilijaš, Vogošća, Trebinje i Zvornik.
Bježali su preko Drine čamcima u
Srbiju ili preko GP na kojima su
unaprijed dogovarali prijelaz, a u
pojedinim slučajevima Cvijan je
zloupotrijebio poziciju ovlaštene
službene osobe kako bi granicu
prešli bez pretresa. Likvidirali su
Borisa Govedaricu, Zorana Golu-
ba, Vladimira Mačara te su više
puta pokušali likvidirati Đorda
Ždralu. U incidentima je bilo još
poginulih koji su se zatekli na
tom mjestu. Izvodili su "filmske
pljačke" i u svakoj imali "insajde-
re" koji su im javljali informacije
kada i kojom rutom će se prevo-
ziti novac. Plijen su dijelili 40%
timu iz FBiH, a 60% iz RS-a. •

Akciiom je razbi]ena
najveća zločinačka
organizacija u BiH, što se
odrazilo na smanjenje
broja nerazjašnjenih
najtežih kaznenih djela
nakon 2013. godine
AKCIJA 'LUTKA' dovela je do
smanjenja broja kaznenih djela

55
U ranije okončamm postupcima po
sporazumnim priznanjima krivnje
ili u izdvojenim postupcima u okviru
predmeta kodnog naziva "Lutka"
već je pravomoćno izrečeno kazni
zatvora u trajanju 55 godina

Glavni tužitelj u BiH Goran Salihović
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